

◎ 墨爾本聯絡處負責人 李映青

墨爾本

一九九九年感言

猶記得準備要開今年度的第一次行政會議，卻已到了年終即將結束在墨爾本的所有活動，回「心靈的故鄉」充電的時刻。

想想今年所做的種種，不禁又回想起一九九六年初的第一次精舍尋根之旅……，有幸被雅美師姊及千惠師姊「看上」，緊接著一通通鏗而不捨的越洋電話，成就了墨爾本的慈濟因緣，這一路走來要感謝的人實在不少。除了資深師兄姊們外，得感謝慷慨借場地給我們辦第一次茶會的陳家榮師兄、駱淑貞師姊，更要感謝參與的每一個人。

三年多來，我們本著愛台灣的心，遵循師父「取之當地，用之當地」的教誨，回饋社會，除了原本服務的幾個志工點，今年更增加與「Challenge」這個援助癌症病童網站的互動。雖然志工是自己發心來做的，但是，團體美來自個人之美，每個活動如：迎新會、演講會、茶會、義賣、愛心宴等，每個人無不懷著愛慈濟之心，本著「團結」、「分工合作」、「互相補位」的態度，一一完成。「九二一」這場世紀末的浩劫，不僅震出了台灣人互相扶持的決心，更讓我們明瞭、省思人生的價值何在。

我們有幸生逢世紀交替之時，期盼在「做中覺，覺中做」當中，被這個社會所肯定，在菩薩道上齊心努力，做一個有毅力的歡喜菩薩。



慈濟茶會開鑼了！有願景就有希望。

喜願兒快樂行

前晚尚下著傾盆大雨，翌晨（八月十四日）即呈現出陽光普照的好天氣，帶著一份學習與郊遊的雙重心境，我們一行人在李映青師姊帶領下，趨車前往墨爾本郊區Geelong的Avolon機場，參加“Challenge”這個專為癌症病童及家屬提供社會支援而成立之團體所舉辦的“快樂行”。

當天的活動以及飲料、食物完全免費供應，全都由善心人士所提供資助，如午餐之BBQ，以及澳洲航空公司提供小飛機讓病童遨遊天際，鳥瞰沿海風光約二十五分鐘，以及各式各樣的名牌車、古董車甚至警車、消防車約二、三十輛均一一出籠，排隊等著搭載小朋友繞機場一周，人人都帶著和藹可親的笑容，那種付出無所求的喜捨心誠如師父所說的「用慈施悲」，用寬廣的愛心去服務受苦受難的人，這種「拔苦予樂」的精神值得我們學習效法。

我們被分配到的工作是為七百多人提供漢堡、牛肉餅、香腸的BBQ區，大夥兒全力以赴，不多時即個個雙頰通紅、汗流浹背，由於我們是活動中唯一的亞洲團體，加上每個人都擦有慈濟面霜，故特別突顯，好多人急欲探究我們的背景，此種掩不住之喜悅直湧心頭，那種感覺實難以筆墨形容之。

緊接著為捐一輛小型巴士給“Challenge”，於八月二十一日在Box Hill舉辦了一場慈善義賣活動，師兄姊們先前就挨家挨戶去募款及收集新、舊衣服、家用品再予以分類、標價，也有家庭自製食品義賣，每個人均忙得不亦樂乎，慈濟人及慈青的手語表演，以及此起彼落的「感恩」聲，使得會場內充滿一片溫馨，整個活動總共募得澳幣壹萬兩千元左右。

這七天來雖然忙碌，可是能把“愛心”落實在生活中，進而帶動更多人投入付出的行列，此正應驗了“心靈十境”中師父所說「無所求的付出，所得到歡喜心，再將這份愛的力量聚集起來，像那無形的甘露水般滋潤苦難的眾生，才是真正的『輕安自在』，這就是慈濟團體的美。」我終於找到我的心靈資糧了，感恩師父。